



特谢拉目前已在联赛中打入11球

# 悬念继续

## 中超联赛苏宁主场2:1力克上港,仍保留争冠希望

昨晚,在南京奥体中心近5万名球迷的助威声中,江苏苏宁2:1力克上海上港,本赛季中超联赛双杀对手。本场比赛后,苏宁在联赛仅剩3轮的情况下落后恒大7分,仍保留争冠希望。

昨晚,门将顾超用三次神扑证明了自己,近来状态火热的特谢拉再次破门,队长吴曦也有进球入账。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫/文 顾炜/摄

### 恢复状态 门将顾超证明自己

在世预赛国足对阵叙利亚的比赛中,苏宁门将顾超首发上场,不过他的一次失误让叙利亚打进全场唯一一个进球。

昨晚苏宁对阵上港前,很多球迷都在猜测主帅崔龙洙会不会让顾超继续首发,崔龙洙给出的回答是肯定的。回到俱乐部,可以明显感觉到顾超自信了很多——大声指挥苏宁后防线、从容地发球、三次神扑,最终让苏宁取得一场关键比赛的胜利。

本赛季,自从顾超担任苏宁首发门将以来,表现一直不错,在接受记者采访时,他也曾多次表示自己的最高目标就是成为国足主力门将、成为中国最好的门将。不过当国足第一门将曾诚意外受伤,机会真正来临时,这个20出头的小伙子背负了太多心理压力。谈到顾超的表现,崔龙洙也说:“12强赛非常艰难,顾超的表现证明了自己为什么能进入国家队,虽然他有一些失误,但这会让他更好地成长。”

### 特神发威 巴西主帅看到了吗

昨晚比赛的上半场乏善可陈。因为苏宁需要3分来追赶恒大,上港同样需要一场胜利在积分榜上赶超同城死敌上海申花,双方上半场基本上都在相互试探,并没有形成太好的攻门机会。南京奥体球迷也非常沉默。

下半场刚开始,特谢拉就给球迷们带来惊喜。第46分钟,特谢拉前场左路接球,在禁区内面对上港三名防守球员低射得手,帮助苏宁拔得头筹。自从在常州奥体中心打入常规比赛时间的绝杀进球之后,特谢拉就找回了自己的射门靴。目前,他在中超联赛已经打入11球。

本赛季在苏宁,特谢拉一直保持着很好的状态。毫无大牌架子的他,也积极参与每一次防守。但是到目前为止,特谢拉还一直未能获得巴西国家队主帅蒂特的青睐。在此前接受采访时特谢拉表示要先做好自己,再等待国家队的召唤。不知道他近来的表现能否引起蒂特的注意。

### 锦上添花 吴曦征服江苏球迷

在特谢拉进球仅仅5分钟之后,苏宁队长吴曦在前场右路禁区前沿一脚世界波再入一球,帮助苏宁扩大比分。

值得一提的是,在中超联赛接近尾声之时,联赛官方推出了“最受欢迎本土球员”“最佳运动员”“最佳教练员”等投票活动。截止到记者发稿前,吴曦以一万多票的数据位列最受欢迎本土球员第二位,排在第一的是上海申花球员曹赉定。

本赛季开始前,吴曦在南京完婚,之后,他与苏宁签订了一份为期5年的合同,几乎把职业生涯最好的年华留在了江苏。赛季开始后,苏宁也把球队队长袖标交给了吴曦。成为苏宁队长的吴曦本赛季可谓尽职尽责。“吴曦在江苏,在国家队,都有很好的表现,而且本赛季他踢得越来越成熟,苏宁目前的联赛第二轮他有分不开的关系,希望他能拿到本土最佳这个称号。”一位江苏球迷在接受记者采访时说。

声音

### 崔龙洙: 期待对阵恒大

赛后,苏宁主帅崔龙洙在总结本场比赛时表示:“上海上港有一个优秀的教练,我跟他们也是第一次交手,感觉他们非常优秀。当然,我们的球员以永不放弃的战斗精神拿下了比赛,我对他们高度的职业精神给予表扬。”

本轮联赛,恒大6:0取胜,苏宁与对手还差7分,谈到联赛倒数第二轮与恒大的比赛时,崔帅表示:“非常期待与中超最好的俱乐部相遇,也想在这场比赛当中试探一下我们的实力,看看球队的极限在哪里。”

## 丰收! 江苏荣膺牡丹奖3项大奖

本报讯(记者 郑文静)昨晚,第九届中国曲艺牡丹奖在徐州揭晓,在评出的4大项20个奖项中,江苏省荣膺3项大奖。其中,中篇苏州弹词《牵手》和《徐悲鸿》获得节目奖,马伟获得表演奖。

中国曲艺牡丹奖是经中央批准,由中国文联、中国曲协共同主办的全国性曲艺专业奖项,每两年评选一届。颁奖系列活动自2006年落户江苏以来,坚持践行“人民的节日,曲艺的盛会”这一宗旨,至今已成功举办五届。

从2016年2月至9月,本届评奖经过报送、初评、分赛区比赛、终评四个阶段,最终评出节目奖5个,表演奖6个,新人奖5个,文学奖4个,共20个。同时

授予了陈涌泉、阮世池“中国文联终身成就曲艺艺术家”荣誉称号。

本届牡丹奖由中国文联、中国曲协、中共江苏省委宣传部、江苏省文联主办,后续活动也是精彩不断。10月16日上午,包括姜昆在内的120余位曲艺工作者和文化界人士将参加“德艺兼修 担当使命:加强曲艺行风建设”座谈会。16日晚上,青年相声演员苗阜、王声将作为讲演嘉宾走进南京大学进行《相声与青年》的主题演讲。此外,由曲艺志愿者们组成的艺术团16日至22日将开展多场送欢笑演出,从苏北到苏中,从苏东到苏南,让更多基层观众享受到高水准的曲艺艺术盛宴。

## “江苏优秀少儿曲艺”将在宁展演



著名笑星丁少华



参加演出的小笑星

第九届中国曲艺牡丹奖昨天在徐州颁发各奖项,记者获悉,作为该奖“深入生活 扎根人民”惠民系列展演活动之一,“江苏优秀少儿曲艺展演”10月22日下午将在南京开心茶馆举行。届时,多位江苏小相声达人将走上舞台,给观众带来笑声。本次活动由江苏省文联、省曲艺家协会主办,南京莫愁湖街道文化站和秦淮区文化馆承办,开心茶馆协办。

昨天上午,在南京建邺区莫愁湖街道,即将走上“江苏优秀少儿曲艺展演”舞台的小笑星们在南京著名本土相声名人丁少华的组织下,进行了第二轮节目筛选。别看孩子们最大才14岁,小的只有7岁,但他们可是个个都多次登台。比如14

岁的刘嘉丰,就在今年7月荣获了第六届江苏少儿曲艺大赛三等奖,12岁的张娇曾获江苏省才艺大赛“三等奖”。据悉,由于从事少儿相声培训的南京著名笑星目前只有丁少华一人,所以昨天登台比赛的,多数都是“丁老斯”的弟子,但即使这样,孩子们还是展开了激烈的角逐,将有10多个优秀节目胜出并参加演出。

另据了解,丁少华是南京市非物质文化遗产南京白话代表性传承人,曾在张艺谋电影《金陵十三钗》中担任特聘人文方言专家。他从2006年开始发起并组织的免费少儿相声培训班,10年以来培养了多名弟子,受到南京市民的欢迎。

现代快报/ZAKER南京记者 曹锋

## 短消息

### 中国青少年国际足球赛江苏赛区落幕

近日,2016兴业银行中国青少年国际足球锦标赛江苏赛区颁奖典礼在武汉举行,南京工业大学最终夺冠。

本次赛事是在全国校足办和国家体育总局青少司指导下,由中国社会福利基金会青少年足球基金、中体未来投资

(北京)有限公司共同发起主办,兴业银行独家冠名赞助的大型青少年公益赛事。本次赛事的举办受到了黄晓明、李冰冰、黄渤、张信哲、孙楠、施魏因施泰格、孙继海等文体明星的关注和支持。

综合